
ЗВІТ  

БЕРЕСТИНСЬКОГО РАЙОННОГО ВІДДІЛУ ПОЛІЦІЇ 

ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 

В ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ  

про результати роботи у 2024 році 
 

У 2024 році діяльність Берестинського РВП здійснювалася в умовах 

підвищеного навантаження, що пов’язано з виконанням як безпосередньо функцій 

з протидії злочинності, так і з виконанням завдань з відсічі та стримування збройної 

агресії російської федерації. 

Військова агресія призвела до масового вчинення військовослужбовцями 

збройних сил країни-агресора воєнних злочинів, суттєвого зростання кількості зброї 

та боєприпасів у цивільного населення, руйнування об’єктів критичної 

інфраструктури, насамперед енергетики, блокування логістичних каналів, знищення 

житлового фонду населених пунктів та промислових об’єктів, зростання витрат 

на воєнні та відновлювальні потреби, масового переміщення біженців, підвищення 

рівня безробіття та, як наслідок, погіршення фінансово-економічного становища 

населення району.  

В умовах правового режиму воєнного стану підрозділами Берестинського РВП 

ГУНП в Харківській області надавались поліцейські послуги  у сфері забезпечення 

публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, 

здійснювалось несення служби на блокпостах на території обслуговування. 

У межах повноважень, безперервно забезпечують виконання завдань щодо 

оперативного реагування на заяви та повідомлення про злочини та інші 

правопорушення, документування всіх обставин вчинених злочинів, у т.ч. 

військових злочинів російської федерації проти України. 

 

У 2024 році забезпечено безперебійну роботу 

чергової частини Берестинського РВП в умовах 

посиленого варіанту несення служби.  

 

 

 

Щодня старшими інспекторами-черговими 

здійснюється робота з організації реагування 

нарядами на повідомлення про кримінальні 

правопорушення та інші події, прийняття заяв від 

громадян та довідкова робота.  

 

 

Загалом за 2024 рік підрозділами Берестинського РВП ГУНП в Харківській 

області зареєстровано та розглянуто 15055 заяв та повідомлень про вчинені 

правопорушення та інші події (у 2023-12063). Значна кількість звернень складають 

повідомлення, які не містять в собі ознак кримінального правопорушення, за такими 

зверненнями проводяться всебічні та об’єктивні перевірки та приймаються рішення, 

про що інформується заявник в обов’язковому порядку. 
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Через вторгнення російської федерації та перебуванням деяких населених 

пунктів Харківської області під тимчасовою окупацією в Берестинському районі 

проживає значна кількість внутрішньо-переміщених осіб. Але незважаючи на 

збільшення кількості населення, загальна кількість зареєстрованих кримінальних 

правопорушень на території Берестинського району у порівнянні з минулим роком 

зменшилась майже на 14 % (за 2024 рік зареєстровано 1036 кримінальних 

правопорушення, за аналогічний період 2023 року – 1180). Зазначене свідчить про 

ефективність роботи з попередження злочинів та встановлення осіб, які вчинили 

кримінальні правопорушення та повідомлення їм про підозру. 

Особлива увага звертається на осіб, які співпрацюють з ворогом   

в інтересах держави-агресора. 

 Так було виявлено 2 факти виправдовування громадянами збройної 

агресії російської федерації проти України. Було відкрито кримінальні 

провадження за ч. 1 та ч. 2 ст. 436-2 КК України. Матеріали одного провадження 

направлено до суду, за іншим фактом здійснюється досудове розслідування, 

проводяться слідчі та негласні слідчі (розшукові) дії, направлені на підтвердження 

вини осіб, що підозрюються у вчиненні злочинів.   

Загалом у  2024 році слідчими Берестинського РВП ГУНП 

в Харківській області до ЄРДР зареєстровано 1036 кримінальних 

правопорушень, що на 13,9 % менше, ніж у 2023 році (1180).  

Спостерігається зменшення кількості вчинених окремих видів 

кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я людей, а також проти 

власності, зокрема убивств – на 85 % (зі 13 до 7), розбійних нападів – на 100 % (з 2 

до 1), незаконних заволодінь транспортними засобами – на 12,5 % (з 9 до 8), в той 

же час кількість незаконних заволодінь автомобілями – збільшилося на 33 % (з 4 до 

6).  

Завдяки вжитим профілактичним заходам зменшилася кількість фактів 

крадіжок всіх видів на 52% – (з 240 до 158). 

В той же час розкрито 52% із зареєстрованих кримінальних 

правопорушень (537). Розкрито всі, учинені у 2024 році тяжкі тілесні 

ушкодження (з 3), також розкрито всі факти вбивств (7), 100% розбійних 

нападів, 88% незаконних заволодінь транспортними засобами. 

Загалом збільшилася ефективність розкриття майже всіх видів кримінальних 

правопорушень, розкрито: 249 тяжких та особливо тяжких злочинів 48% із 

зареєстрованих), 20 злочинів, пов’язаних із незаконним поводженням зі зброєю (87 

% із зареєстрованих), 83 крадіжки (53%), у тому числі 15 крадіжок 

з житла 83% із зареєстрованих).  

Протягом 2024 року зменшилась на 17 % 

кількість виявлених фактів незаконного 

поводження зі зброєю (з 27 до 23). Розкрито на 5% 

(з 19 до 20) більше таких злочинів. Вилучено понад 

350  одиниць вогнепальної зброї,  у тому числі 10 гранат, 4 

одиниці вогнепальної зброї (в.т.ч. саморобної – 2), 358 патронів, 

1 електродетонатор до гранати, 2,1 кг. вибухових речовин. 
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 Організовано роботу з протидії кримінальним 

правопорушенням у сфері незаконного обігу наркотиків. У 2024 

році виявлено 171 такий факт. Порівняно з 2023 роком збільшилась 

кількість викритих фактів збуту наркотичних речовин – (з 16 до 

92), фактів зберігання наркотичних речовин – 62.  

Також у звітному періоді було виявлено 8 фактів за 

ознаками порушень, передбачених ст. 308 КК України 

(шахрайським шляхом отримували рецепти на придбання 

наркотичних препаратів).  

В більшості таких кримінальних проваджень особам 

повідомлено про підозру. В інших кримінальних провадженнях 

триває проведення судових експертиз або ж проведення слідчих 

та негласних слідчих (розшукових) дій, після завершення яких 

особам буде повідомлення про підозру та кримінальні 

провадження скеровані до суду.  

Проводиться комплекс заходів щодо виявлення та 

припинення діяльності осіб, які готуються вчинити або вчинили кримінальні 

правопорушення у сфері незаконних рубок, тіньового обігу деревини, охорони та 

використання надр, водних ресурсів. У 2024 році за даними фактами порушено 27 

кримінальних проваджень. Повідомлено про підозру по 7 провадженням та  

матеріали кримінальних проваджень вже направлено до суду. За іншими фактами 

здійснюється досудове розслідування, проводяться слідчі та негласні слідчі 

(розшукові) дії, направлені на підтвердження вини осіб, що підозрюються у 

вчиненні злочинів.   

У межах повноважень, вживаються заходи із виявлення фактів 

використання бюджетних коштів під час виконання програм із 

відновлення зруйнованої інфраструктури та будівництва та 

реконструкції споруд цивільного захисту. У 2024 році порушено 1 

кримінальне провадження за ознаками ч. 4 ст. 191 КК України. На даний час 

здійснюється досудове розслідування, проводяться слідчі та негласні слідчі 

(розшукові) дії, направлені на підтвердження або спростування фактів вчиненні 

злочинів.   

 

На Берестинщині триває впровадження 

проєкту «Поліцейський офіцер громади», 

що має на меті забезпечити кожну 

територіальну громаду офіцером поліції, 

який працює та проживає на її території.  

Основними цілями цього проєкту є 

побудова сталої співпраці з громадою для створення 

спільного безпечного середовища, інтеграція поліції в 

суспільство, задоволення безпекових потреб громадян, 

залучення до партнерства всіх зацікавлених сторін, 

ефективне та консолідоване вирішення локальних проблем 

громади.  
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У 2024 році призначено чотирьох офіцерів громад 

(Берестин – 1, Сахновщина – 1, Старовірівка – 1, Кегичівка - 1). 

За рахунок коштів територіальних громад було 

придбано автомобілі, відкрито поліцейські станції та 

облаштовано меблями, оргтехнікою, канцелярією, засобами 

зв’язку, доступом до мережі Інтернет 

З початку реалізації проєкту на території 

Берестинського району несуть службу 8 поліцейських 

офіцерів громад.  

(Берестин -2 , Старовірівка – 2, Наталине – 2, Кегичівка 

– 1, Сахновщина – 1). 

Розвивається система відеонагляду, 

заходи щодо її впровадження включено до більшості регіональних 

програм із забезпечення публічної безпеки і порядку.  

В результаті такої співпраці з головами територіальних громад 

Берестинського району було затверджено програму «Безпечне місто» на 2023-2025 

роки з загальним обсягом фінансування 1,5 мільйони гривень. 

Станом на грудень 2024 року програму реалізовано в повній мірі та 

встановлено 29 камер на території Берестинської ОТГ, 18 камер на території 

Кегичівської ОТГ, з них 29 камер з функцією розпізнавання номерних знаків 

(Берестин 11, Кегичівка – 18). Камери встановлені у місцях, які потребують 

найбільшої уваги, та на всіх виїздах з міста. 

Також встановлено сервер, що підтримує інтеграцію до 250 камер відео 

спостереження. 

Доступ до системи виведено у чергову частину Берестинського РВП, що 

дозволяє поліцейським в цілодобовому режимі відстежувати та контролювати 

ситуацію в місті та оперативно знаходити автомобілі за допомогою аналітичних 

модулів.   

Продовжується розбудова системи запобігання та протидії 

домашньому насильству та насильству за ознакою статі.  

Упродовж 2024 року зареєстровано 582 заяви і повідомлення про 

вчинення правопорушень та інших подій, пов’язаних з домашнім 

насильством.  

За результатами реагування на такі повідомлення складено 320 

адміністративних протоколів за статтею 173-2 КУпАП та розпочато досудове 

розслідування за 32 кримінальними правопорушеннями, пов’язаних з домашнім 

насильством, завершено досудове розслідування по 23 провадженнях.  

Завдяки вжитим заходам органами та підрозділами поліції організаційним і 

практичним заходам безпекова ситуація в районі залишається контрольованою. 

 

 

Берестинський РВП ГУНП в Харківській області 


